
Vaja Város Képviselő-testületének 2023. május 30-án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve

tárgysorozata

határozata 113-tól - 125-ig

rendelete:

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vaja Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II.15.) önkormányzati
rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./Vaja Város Önkormányzat 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ AMagyar Falu Program keretében meghirdetett ,Út, híd, járda építése-felújítása"? című
alprogramhoz pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja intézményvezetői álláshelyének betöltésére
pályázat kiírásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ AMagyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan önkormányzati tulajdonba kerüléséről
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási
Megállapodás módosításának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Szita Károly Kaposvár polgármesterének tájékoztatása az Európai Bizottság Elnökétől
kapott válaszlevélről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



11./ Az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016.
(VI.09.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

12./ A közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VIII.12.)
önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

13./ Takács József Vaja, Vay Á. u. 3/4. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Református Egyház részére/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

15./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Közfoglalkoztatott dolgozók részére/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói részére/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2023. május 30.

/: Tisza Sándor Rajmund:/

polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2023. május 30-án Vaja Város Önkormányzatának 
Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:   Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre    alpolgármester 
Dr.Birtók Mihály   képviselő 

   Helmeczi Éva    képviselő 
   Sólyom Zsuzsanna   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő képviselő-testületi tag jelen van, így az 
ülés határozatképes, azt megnyitom. 
Javaslom a 2023.  május 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül Gáspár Béla, valamint Sólyom Zsuzsanna képviselő-testületi tagok megbízását a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt 
napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő napirendi 
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi 
napirendi pontok megtárgyalását: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

113/2023. (V.30.) 
határozata 

 
A 2023.  május 30-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
 

A Képviselő-testület: 
 
A 2023.  május 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület tagjai közül 
Gáspár Bélát, valamint Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá 
az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

2./ Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 



3./ Vaja Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II.15.) önkormányzati 
rendelet módosításában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./Vaja Város Önkormányzat 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése-felújítása” című 
alprogramhoz pályázat benyújtásában döntéshozatal   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja intézményvezetői álláshelyének betöltésére 
pályázat kiírásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
8./ A Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan önkormányzati tulajdonba kerüléséről 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
9./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási 
Megállapodás módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
10./ Szita Károly Kaposvár polgármesterének tájékoztatása az Európai Bizottság Elnökétől 
kapott válaszlevélről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
11./ Az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. 
(VI.09.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
12./ A közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VIII.12.) 
önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Erika jegyző 
    
13./ Takács József Vaja, Vay Á. u. 3/4. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
14./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Református Egyház részére/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
15./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Közfoglalkoztatott dolgozók részére/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
16./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói részére/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 



NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
beruházásaink lassan befejeződnek. A Tavirózsa Óvodánál a holnapi nap helyezik üzembe a 
hőszivattyús rendszert. A beruházás ünnepélyes műszaki átadására 2023. június 8-án kerül sor. 
A projektben résztvevő személyeket várjuk egy ebédre. A háziorvosi ellátással kapcsolatban 
Fülöp Éva Doktornő személye jelenthet néhány hónapra átmeneti megoldást. Sajnos az orvosi 
rendszerben nagyon kevés az elérhető szakember. A meglévő szakemberek is nagyon sok 
helyen ügyelnek. Barabás Doktor Úrnak ha meg lesz a szakvizsgája, akkor tudja majd tovább 
folytatni a praxist. Jelenleg az Ántsz engedélyezés van folyamatban. Tájékoztatom a Tisztelt 
Képviselő-testület tagjait, hogy megkaptuk az MVM-től az elszámoló számlákat. Közel 5 millió 
forintot fog az MVM visszautalni az önkormányzatnak, mivel túlfizetésünk keletkezett. A 
közfoglalkoztatás 111 fővel működik.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy most kik a munkairányítók? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Matolcsi Angéla rendezi a kerteket csoportvezetőként. A 
térkőgyártást Jámbor Zoltán felügyeli. Notár Béla feladata a parkfenntartás, fűkaszálás, 
anyagmozgatás. Kiss János anyagbeszerzést végez, az üzemanyag elszámolást csinálja, 
valamint a szemétszedés irányítása-ellenőrzése tartozik hozzá. Ezen kívül az önkormányzat 
rendezvényein kötetlenül látja el a feladatát, akár a vendéglátásban is. 
 
Helmeczi Éva képviselő: A Pünkösdi ünnepek alatt a városunkban volt egy 25 fős nyugdíjas 
orvosokból-jogászokból álló csoport. Kiss János lapcsánkát sütött részükre, melynek nagy 
sikere volt.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Notár Béla nagyon oda figyel a fűkaszáláshoz kiadott 
benzin felhasználásra. Pontosan kiszámolja, hogy bizonyos terület lekaszálásához mennyi 
üzemanyagra van szükség. Ezáltal hetente 10 liternyi üzemanyagot tud megspórolni.  
 
Gáspár Béla képviselő: Úgy hallom, hogy több reklamáció érkezik a hivatalhoz, hogy nem 
vágják le a füvet. Régi probléma, hogy a fő utcán /Lahner utca/ nagy az árok. Ez a 
legforgalmasabb utca. Az árok mélységét én veszélyesnek tartom. Abba ha bele esik valaki, 
nagyon megsérülhet. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: A műszaki rajznak megfelelően készült el az árok, így van 
megoldva a vízelvezetés.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő meggyes ültetvény 
nagyon szép, jó termés várható. A meggy eladásán kívül gondolkodni kell a konyhán történő 
feldolgozásról, befőttként történő elrakásáról is.  
 
Helmeczi Éva képviselő: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a Művelődési 
Házból egy dolgozó elment. Szeretném megkérdezni, hogy az új felvétellel kapcsolatban 
történt-e egyeztetés? 800 m2-en nem lehet egy takarítóval takarítani. 
 



Gáspár Béla képviselő: Az óvodában is a dajkák takarítják a csoportszobákon kívül a Wc-t is. 
Ott egyáltalán nincs takarító személyzet. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még nem egyeztettem az új takarító személyéről. Az 
óvodában is volt valamikor közmunkás foglalkoztatva takarítónőként. 
 
Helmeczi Éva képviselő: Úgy tudom, hogy a temetőben sok víz folyt el.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ennek a hibának az elhárítása folyamatban van. 
 
Gáspár Béla képviselő: Vaján egyre kevesebb a sírhely a temetőben. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most került megnyitásra egy új parcella, mely terület 
javarészt futóhomokból áll. Temetést ott is lehet végezni, csak a sírkő állításnál kell másképp 
alapozni. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a kilátónál az eső beállók le 
vannak-e kezelve. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy tudom, hogy az eső beállók le lettek kezelve. A 
turisztikai pályázat megvalósítását követően tervezem a büfé üzemeltetésére pályázat kiírását. 
/Az elkövetkezendő időre kiadnánk a büfét bérbe./  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

114/2023. (V.30.) 
határozata 

 
Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 

 
A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
2./ Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére írásban megküldésre 
került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.  



A 2022. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési terv két rendszer és egy pénzügyi ellenőrzést 
foglalt magában, melyek kiterjedtek az önkormányzat költségvetési szerveire és a 
Polgármesteri Hivatalra az alábbiak szerint: - A belső kontrollrendszer működésének 
ellenőrzése, valamint az Állami Számvevőszék által végzett vizsgálat megállapításainak 
utóellenőrzése, a belső kontrollrendszer működésének ellenőrzése, az Európai Uniós források 
felhasználása és elszámolása. Az ellenőrzés hibát, hiányosságot nem állapított meg. Nem volt 
olyan mulasztás, vagy hiányosság, ami miatt fegyelmi eljárás megindítását kellett volna 
kezdeményezni.    
 
Sólyom Zsuzsanna Pénzügyi Bizottság Elnöke: A 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
szóló beszámolót a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, azt a Képviselő-testület felé elfogadásra 
javasolja. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a 2022. évi tevékenységről szóló beszámolót a belső ellenőrzésre vonatkozóan, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

 Képviselő-testületének 
115/2023. (V.30.) 

határozata 
 

 
A 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről 

 
A Képviselő-testület 

A 2022. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés alapján készített és 
előterjesztett  belső ellenőrzési tevékenységről szóló 2022. évi 
beszámolót a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső 
ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. § (3a) 
bekezdése alapján   j ó v á h a g y j a. 

 
 
 
3./ Vaja Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II.15.) 
önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.  
Az elmúlt év már lezárult, mely a korábbi évhez képest is nehezebb volt. A rezsi költség 
jelentősen emelkedett. Az önkormányzat és intézményeinél mi is takarékoskodtunk.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az önkormányzat adóbevétele 
emelkedett? A gépjárműadó már nincs az önkormányzati bevételek között. 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Valamennyivel emelkedett. A gépjárműadót a NAV-nak 
kell fizetni. A beruházásaink megvalósultak. Felújításra került a ravatalozó épülete, az 
energetikai beruházás, külterületi út felújítás.  A szolgálati lakás felújítása folyamatban van. A 
Trv Zrt által rácsos homokfogó, végátemelő szivattyú került beépítésre, mely közel 20 millió 
forintos beruházás volt tavaly.  
 
Helmeczi Éva képviselő: Minden intézménynél meg van határozva az foglalkoztatotti létszám. 
Az önkormányzatnál nem látok ilyen adatot.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vaja Város Önkormányzatának alkalmazotti létszáma 21 
fő, a Polgármesteri Hivatal alkalmazotti létszáma 14 fő, a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 
alkalmazotti létszáma 29 fő, a Tulipán Bölcsőde Vaja alkalmazotti létszáma 10 fő, Vajai 
Művelődési Ház és Könyvtár alkalmazotti létszáma 3 fő, az Egyesített szociális Intézmények 
Vaja alkalmazotti létszáma 33 fő. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
Vaja Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II.15.) önkormányzati 
rendelet módosítását., kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta 7/2023. /V.31./ számú rendeletével Vaja Város Önkormányzat 2022. évi 
költségvetéséről szóló 4/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
4./ Vaja Város Önkormányzat 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Minden képviselő-testületi tag részére megküldésre került 
Vaja Város Önkormányzata 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet-tervezet, 
mely kellő alapossággal, részletességgel lett rendelkezésre bocsátva. 
Elmondhatjuk, hogy az elmúlt évben is sikerült a hitelkeret összegét csökkentenünk. Jelentősen 
emelkedtek a kamat kiadásaink, magas a jegybanki alapkamat. Az önkormányzat vagyona 
folyamatosan növekszik az elmúlt évekhez képest. Továbbra is igyekszünk takarékoskodni a 
beszerzések tekintetében is. Az önkormányzat gazdálkodása biztonságosnak mondható. 
 
Gáspár Béla képviselő: Milyen összegű hitelkeret áll rendelkezésre az önkormányzatnak? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 130 millió forint a hitelkeret összege, mely 
rendelkezésére áll az önkormányzatnak. A kamat összege változó, az igénybevételtől függően.  
 
Sólyom Zsuzsanna Pénzügyi Bizottság Elnöke: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az 
önkormányzat 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendeletét, azt a Képviselő-testület 
felé elfogadásra javasolja. Mi is úgy gondoljuk, hogy elfogadható, sikeres évet zártunk. A 
hitelkeretre szükségünk van, a napi likviditásnak megfelelően. A táblázatokban részletesen 
szerepel, hogy a költségvetést hogyan teljesítették az intézmények. Jónak tartjuk, hogy a 
szállítói tartozás  összege csökkent. Ebben az évben is folytatnunk kell a szigorú, 
költségtakarékos gazdálkodást.  



További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
Vaja Város Önkormányzat 2022. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendeletét, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
elfogadta 8/2023. /V.31./ számú rendeletével Vaja Város Önkormányzat 2022. évi 
pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendeletét. 
 
 
 
5./ Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolójának 
megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
  
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
Vajai Városüzemeltető Kft egyszerűsített éves beszámolója.  
A beszámoló benyújtásának és közzétételének határideje minden év május 31. napja.   
 
Sólyom Zsuzsanna Pénzügyi Bizottság Elnöke: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a Vajai 
Városüzemeltető Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolóját, melyet elfogadásra javasol a 
Képviselő-testületnek.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Kft tavaly márciustól kezdte meg tevékenységét. A 
karbantartási munkák mellett kivitelezési munkákat is végez. Ilyen volt pl. a ravatalozó 
felújítása, valamint a szolgálati lakás felújítása. A ravatalozó felújítása elkészült azt elmúlt 
évben. A Kft az elmúlt évben átlagosan 4 fővel dolgozott. 
A cégnek felelős műszaki vezetőt is kellett alkalmaznia, valamint könyvelőt, mely növelte a kft 
kiadását. 
A Munkaügyi Központtól a Kft több dolgozó, több hónapon keresztül történő 
foglalkoztatásának bérére tudott támogatást igényelni.  
A Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft.  2022. évi egyszerűsített éves beszámolójában a 
mérleg főösszege 6.076 ezer forint, adózás utáni eredménye 4.297 ezer forint nyereség   
Az adózás utáni 4.297 ezer forint nyereség az eredménytartalékba kerül helyezésre. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyibe kerül a könyvelő? 
 
Jámbor Zoltán ügyvezető: Havonta 40-60 ezer forintért vállalta a könyvelő a kft könyvelését. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy meddig kell műszaki vezetőt 
alkalmazni. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Műszaki vezetőt a beruházás megkezdésétől a befejezésig 
kell alkalmaznia a kft-nek. Felelős műszaki vezetőként egy nyugdíjas munkavállaló került 
foglalkoztatásra. 
 
Helmeczi Éva képviselő: Láttam a kiküldött anyagban, hogy vásárolt a kft eszközöket, és volt 
értékcsökkenési leírás is. Sikerült a munkavégzéshez szükséges eszközöket beszereznie a kft-
nek? 



Jámbor Zoltán ügyvezető: A Kft-nek vásároltunk kis értékű eszközöket, pl. fúrógépet, szintező 
műszert, stb. Igyekszünk a munkavégzésünkhöz szükséges gépeket-berendezéseket 
megvásárolni. 
 
Helmeczi Éva képviselő: A cégnek célja volt az eredménytartalék csökkentése. 
 
Jámbor Zoltán ügyvezető: A következő év még jobb lesz, ha lezárjuk a beruházásokat. Az 
önkormányzattól 10 hónap támogatást kapunk.  
 
Helmeczi Éva képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy milyen kilátások vannak a jövőt 
illetően. 
 
Jámbor Zoltán ügyvezető: Sajnos az építőiparban nem túl sok lehetőség van. Van egy tóparton 
lévő ház felújítás, amire megbízást kaptunk. Azt még ebben az évben megcsináljuk. Úgy látom, 
hogy a lakosság körében is visszaszorultak a felújítások, építkezések. A közmunkaprogram 
keretében továbbra is folytatódik a térkő gyártás. A térkő gyártás 12 fő közreműködésével 
történik.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Keressük a lehetőségeket, bővült a kft eszközállománya. 
 
Jámbor Zoltán ügyvezető: Legközelebb még egy állványt kell vennünk.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném jelezni, hogy a szél a Művelődési Házon a lemezt 
megemelte. 
 
Jámbor Zoltán ügyvezető: A Kft-nél havonta 1.700 ezer forintba kerül a bér és járulék. Éves 
szinten 15 millió forint összegű támogatást kapunk az önkormányzattól. Január és február 
hónapra nem kapunk támogatást.  
 
Gáspár Béla képviselő: Arról volt szó, hogy akik a kft-hez átkerültek dolgozók, azokat úgy is 
foglalkoztatná az önkormányzat. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Az önkormányzati kötelező feladatokat eddig is el kellett látni.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy milyen állandó kiadása van a kft-nek? 
 
Jámbor Zoltán ügyvezető: Közfoglalkoztatottak /tavaly 2 fő volt/, akik rendszeres bejelentéssel 
voltak foglalkoztatva. Az állandó kiadások között szerepel az úti elszámolás, műszaki ellenőr 
bére, könyvelő bére, banki költségek. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kft megszüntetése drágább volna, mint fenntartani. 
Meg kell próbálnunk tevékenységet találni a kft-nek. Az orvosi rendelőnél ha meg lesz a 
közbeszerzés, akkor ősszel lesz a munkakezdés. Úgy gondolom, hogy ennél a beruházásnál 
alvállalkozóként fog tudni munkát vállalni.  
  
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
Vajai Városüzemeltető Kft egyszerűsített éves beszámolójával, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 



A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

116/2023. (V.30.) 
h a t á r o z a t a 

  
 Vajai Városüzemeltető Kft  

egyszerűsített éves beszámolójának megtárgyalása 
  

A Képviselő-testület: 
A Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft.  2022. évi egyszerűsített éves 
beszámolóját – melynek mérleg főösszege 6.076 ezer forint, adózás utáni 
eredménye 4.297 ezer forint nyereség – megtárgyalta és elfogadta.  
Az adózás utáni 4.297 ezer forint nyereséget az eredménytartalékba 
helyezi. 
 

 
 
6./ A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése-felújítása” 
című alprogramhoz pályázat benyújtásában döntéshozatal   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
most került kiírásra a Magyar Falu Program keretében „Út- híd, járda építése/felújítása” 
pályázat. Pályázatot az 5000 fő vagy ez alatti állandó lakosságszámmal rendelkező települések 
nyújthatnak be. 
Pályázat benyújtására nyitva álló idő: 2023. június 14. – 2023. július 14. 
A projekt során igényelhető legmagasabb támogatási összeg: 
Út, híd építése/felújítása esetén: 45 000 000.- Ft 
Járda  építése/felújítása esetén   10 000 000.- Ft 
A korábban elkészített tervek rendelkezésre állnak.  
A Tulipán utca úthibáinak szakaszosan történő kijavítására gondoltam benyújtani a pályázatot. 
A Dessewffy utca végén lehetne még járda felújítást végezni. A Leiningen utcán lehetne még 
az úthibákat kijavítani. A Tulipán utca süllyedéseit ki kellene javítani, szintbe kellene helyezni 
a szennyvízaknákat. 
A támogatás formája: A Támogató vissza nem térítendő, akár 100%-os támogatási intenzitású 
előfinanszírozott támogatást biztosít. 
A támogatás folyósítása: A megítélt támogatási összeget a Kincstár a Támogatói Okirat 
hatálybalépését követő öt napon belül átutalja a Kedvezményezett nevére szóló, a pályázatban 
megadott bankszámlaszámra. 
 
Gáspár Béla képviselő: Az Arany János utca  egyirányú, de ott nincs járda.  
 
Helmeczi Éva képviselő: Ez az utca keskeny. Szerintem ott nincs lehetőség egy járda 
kiépítésére. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: A Molnár Mátyás Általános Iskola előtti járda is nagyon szűk. A 
járda szélességét növelni kellene. 



Helmeczi Éva képviselő: Mivel ott szintkülönbség van, akár a kastélykertig el lehetne végezni 
a járda szélesítését. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Készíttetek egy költségbecslést.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért a 
Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása” című, MFP-UHJ/2023 
kódszámú pályázat benyújtásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 

  
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének 

117/2023. (V.30.) 
h a t á r o z a t a 

  
A Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése-felújítása” című 

alprogramhoz pályázat benyújtásában döntéshozatal 
  

A Képviselő-testület: 
Elhatározza, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, 
híd, járda építése-felújítása” című alprogramhoz, MFP-UHJ/2023 
kódszámú pályázatot nyújt be. 

 
A polgármester jogosult a pályázat aláírására és benyújtására, a pályázat 
megvalósításával, a szükséges intézkedések, nyilatkozatok, valamint 
jognyilatkozatok megtételére. 

 
Felelős:   Tisza Sándor Rajmund polgármester 
Határidő: pályázat benyújtási határideje: 2023. július 14. 

 
 
 
7./ Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja intézményvezetői álláshelyének betöltésére 
pályázat kiírásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
Csonka Csaba intézményvezetőnek az 5 éves megbízása lejár az Egyesített Szociális 
Intézmények Vaja intézménynél.  
Javaslom pályázat kiírását az intézményvezetői álláshelyre a jogszabályi előírásoknak 
megfelelően.  
 
Tisza Erika jegyző: Az intézményvezető mandátuma 2023. július 31. napjáig tart. 
Közzé tesszük az álláshirdetést, megjelenést követően 30 nap áll rendelkezésre a pályázók 
számára pályázatuk benyújtására. Egy három tagú szakmai tanács a pályázók személyes 



meghallgatását követően összegző vélemény készít a benyújtott pályázatokról, mely 
előterjesztésre kerül a képviselő-testület elé.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az 
Egyesített Szociális Intézmények Vaja intézményvezetői álláshelyének betöltésére pályázat 
kiírásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
118/2023. (V.30.) 

határozata 
 

Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja  
intézményvezetői állására történő pályázat kiírásáról 

 
A Képviselő-testület:  

A határozat melléklete szerinti pályázatot ír ki az Egyesített Szociális 
Intézmények Vaja intézményvezető munkakörének betöltésére. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Erika jegyző 

 
 
 
8./ A Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan önkormányzati tulajdonba 
kerüléséről döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
Maradványvagyon-hasznosító Zrt. levele a Vaja külterület 0142/4 hrsz-u ingatlan 
önkormányzati tulajdonba kerülésére vonatkozóan. Önkormányzatunknak 2023. május 31-ig 
kell nyilatkozni írásban, hogy a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlan tulajdonjogának 
ingyenes megszerzésének lehetőségével kíván-e élni.  
Ez az ingatlan a valóságban a vajai benzinkútnál, a MÁV őrház előtt található. Ezt az utat az 
önkormányzat üzemelteti. Úgy gondolom, hogy ha a Magyar Állam adja ezt a földterületet, 
akkor azt el kell fogadnunk. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy van-e valamilyen költsége annak, 
hogy a földterület az önkormányzat tulajdonába kerül? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Csak a földhivatali bejegyzésért kell fizetni.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki az MVH 
Zrt. által kiajánlott Vaja külterület 0142/4 hrsz-u ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba 
kerülésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

119/2023. (V.30.) 
határozata 

 

A Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan  
önkormányzati tulajdonba kerüléséről döntéshozatal 

 

 A Képviselő-testület: 
1. Vaja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. 

évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi 
CVI. törvény 42/O. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a Maradványvagyon-
hasznosító Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Vaja 
település 0142/4   helyrajzi számon felvett, kivett saját használatú út megnevezésű, 6663 
m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba 
adását. 
 

2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatainak ellátása 
érdekében kívánja tulajdonba venni és a külterületi ingatlanok megközelítése 
biztosításának céljára kívánja felhasználni. 
  

3. Vaja Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – 
ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának, ingóság elszállításának költségét 
– megtérítését.  
 

4. Az igényelt ingatlan nem áll (örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000) 
védettség alatt.  

 

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Vaja település  0142/4 hrsz.-
ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az 
MVH Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen. 
 

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Vaja település 0142/4 hrsz.-
ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja. 

 
  

 
 



9./ A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 
Társulási Megállapodás módosításának megtárgyalása 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. 
A Társulási Megállapodás módosítása a védőnői ellátással kapcsolatos jogszabályi változás és 
az új bölcsődei telephely működtetésének beindítása miatt szükséges. A tagönkormányzatok 
döntését követően kerül sor a módosítás átvezetésére a törzskönyvi nyilvántartásban. A 
Társulási Megállapodás módosítása 2023. július 1. napjával lép hatályba. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Nagyon sokrétű feladattal foglalkozik a Társulási Tanács. 
Szerintem a működésük még jobb is lehetne. Tőlünk, háziorvosoktól nagyon sok 
adatszolgáltatást kérnek. (oltás, egészségi állapot) Családoknál kint lévő gyermekek esetében, 
akik gyámság alatt vannak, közgyógyellátásban részesülők esetében. 
 
Helmeczi Éva képviselő: Pszichológust, logopédust, fejlesztő pedagógust a szakszolgálatnak 
kellene biztosítani.  
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Itt az egész település ellátásáról van szól.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási 
Megállapodásának módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

 120/2023. (V.31.) 
határozata 

 
A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás  

Társulási Megállapodásának módosításáról 
 
A Képviselő-testület: 
1.) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) 
bekezdésében biztosított jogkörében a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi 
Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodás módosítását a határozat 1. melléklete, 
a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást a határozat 2. 
melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 
 
2.) Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt társulási megállapodás és a módosító dokumentum aláírására.  
 
Határidő:  2023. május 31.                     
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester  



A határozat-tervezet 1. számú melléklete  
A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 

Társulási Megállapodásának módosításáról 
 

Társult önkormányzatok képviselő-testületei a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban Mötv.) 88. § (2) bekezdésére figyelemmel – mely 
szerint a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel 
hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a 
társulás megszüntetéséhez - Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási 
Intézményi Társulás 2015. szeptember 24. napján megkötött Társulási Megállapodását az 
alábbiak szerint módosítják: 
 

Általános rendelkezések 
 
 
1. A Társulási Megállapodás 2. pontjában „074031 Család és nővédelmi egészségügyi 
gondozás” szövegrész elhagyásra kerül.  
 
2. A Társulási Megállapodás 3. d) pontjában a Telephelyei felsorolásból „Anya- és 
Gyermekvédelem, Védőnői Szolgálat, Egészségház: Mátészalka, Puskin utca 2.” szövegrész 
elhagyásra kerül.  
 
3. A Társulási Megállapodás 3. d) pontjában a Telephelyei felsorolásban a „Bölcsőde: (8 
gondozási csoportban 102 férőhely) Mátészalka, Szokolay Őrs utca 6.” szövegrész helyébe 
„Csillagfény Bölcsőde (8 gondozási csoportban 102 férőhely) Mátészalka, Szokolay Őrs utca 
6.” szöveg lép. 
 
4. A Társulási Megállapodás 3. d) pontjában a Telephelyei felsorolás a következő 
telephellyel egészül ki: „Angyalszárny Bölcsőde Mátészalka, Kalmár utca 23/A.” 
 
5. A Társulási Megállapodás 3. d) pontjában Az ellátottak számára nyitva álló helyiségek 
– Család- és gyermekjóléti szolgálat felsorolásban a „Nyírkáta, Kossuth utca 13.” szövegrész 
helyébe „Nyírkáta, Kossuth Lajos utca 13.” szöveg lép. 
 
 

Záró rendelkezések 
 

A Megállapodás módosítása 2023. július 1-jén lép hatályba.  
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



A határozat-tervezet 2. számú melléklete  
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS        

  
Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás   

 
Preambulum 
 
1. A jelen megállapodásban szerződő társult önkormányzatok egymással 2007. november 29-
én – 2008. január 1.-jei kezdő hatállyal – szerződést kötöttek a Szatmári Kistérségi Egyesített 
Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Mátészalka létrehozásáról.  
 
2. Szerződő felek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 
146.§. (1) bekezdésének megfelelően jelen Megállapodással az eredeti Társulási Megállapodást 
felülvizsgálták és a törvény rendelkezéseinek megfelelően 2013. július 1. naptól kezdődő 
hatállyal – a korábbi Társulási Megállapodás felülvizsgálatának eredményeként – a korábbi 
Társulási Megállapodás egyidejű hatályon kívül helyezése mellett új Társulási Megállapodást 
kötöttek. 
 
 3.  Szerződő felek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
88. § (2) bekezdése alapján 2015. szeptember 24. naptól kezdődő hatállyal a korábbi Társulási 
Megállapodás egyidejű hatályon kívül helyezése mellett új Társulási Megállapodást hagytak 
jóvá. Szerződő felek megállapodtak Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi 
CLXXXIX törvény (továbbiakban Mötv.) 87. §-ban foglalt felhatalmazás alapján   a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény és a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. 
évi CXXIII. törvény alapján a hatékonyabb, szakszerűbb és költséghatékonyabb működés 
érdekében a 2./  pont  szerinti gyermekjóléti, szociális és egészségügyi alapellátási feladatok  
közös megszervezésében, a megállapodással határozatlan időre szóló jogi személyiséggel 
rendelkező önkormányzati társulást hoztak létre.  
 

I. Általános rendelkezések 
 
1./A Társulás tagjainak nevét, székhelyét, képviselőnek nevét és a települések lakosságszámát 
a függelék tartalmazza. 
  
2./ A Társulás által ellátandó feladatok, és ellátási területek: 
 
Az alaptevékenység államháztartási szakágazati besorolása: 
889900  Máshová nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül 
 
Az alaptevékenység az államháztartás kormányzati funkció rendje szerinti bontásban: 
 
101144 Szenvedélybetegek közösségi alapellátása (kivéve: alacsonyküszöbű ellátás) 
A szenvedélybetegek közösségi ellátása olyan önkéntesen igénybe vehető, hosszú távú, 
közösségi alapú, az ellátott otthonában, illetve lakókörnyezetében történő gondozás, amelynek 
célja az életmódváltozás elindítása, segítése és folyamatos nyomon követése. 
Ellátási terület: Mátészalka település közigazgatási területe 
 
107051  Szociális étkeztetés szociális konyhán 



Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri 
étkezéséről kell gondoskodni, akik önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti 
jelleggel nem képesek biztosítani. Étkeztetésben kell részesíteni azokat az igénylőket, akik 
különösen a koruk, egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai betegségük, 
szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt arról más módon nem képesek 
gondoskodni.  
Ellátási terület:  
Mátészalka település közigazgatási területe. 
 
107052 Házi segítségnyújtás 
Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében 
kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást. 
Ellátási terület:  
Mátészalka 
Jármi 
Kocsord 
Nagydobos 
Nyírcsaholy 
Nyírmeggyes 
Szamoskér települések közigazgatási területe. 
 
107053    Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás  
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális 
helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy 
fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása 
mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás, melynek keretében 
biztosítani kell: 
a.) az ellátott személy segélyhívása esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő 

haladéktalan megjelenését, 
b.) a segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges azonnali 

intézkedések megtételét, 
c.) szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését. 
Ellátási terület:  
Mátészalka 
Jármi 
Kocsord 
Nagydobos 
Nyírcsaholy 
Nyírmeggyes 
Ópályi 
Szamoskér települések közigazgatási területe. 
 
101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére  
A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, 
elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérése, valamint önállóságának megőrzése 
mellett a speciális segítségnyújtás biztosítása. 
Ellátási terület:  
Mátészalka település közigazgatási területe. 
 
101221  Fogyatékossággal élők nappali ellátása 



A 3. életévüket betöltött önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, de 
felügyeletre szoruló fogyatékos illetve autista személyek részére biztosít lehetőséget a 
napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek 
kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését. 
Ellátási terület:  
Mátészalka 
Kocsord 
Mérk 
Jármi 
Fábiánháza 
Tiborszállás 
Nyírcsaholy 
Nyírmeggyes 
Nagyecsed 
Papos,  
Nagydobos,  
Ópályi, 
Győrtelek települések közigazgatási területe. 
 
107030   Szociális foglalkoztatás, fejlesztő foglalkoztatás 
Fejlesztő foglalkoztatás: Az intézményi jogviszonyban álló Szt.-ben meghatározott szociális 
szolgáltatást, ellátást igénybevevő személy részére a gondozási, fejlesztési, illetve 
rehabilitációs tervben foglaltak szerint egészségi állapotának, korának, fizikai és mentális 
állapotának megfelelő fejlesztő foglalkoztatás biztosítható Mt. szerinti határozott idejű 
munkaviszonyban vagy fejlesztési jogviszonyban. Ellátási területe a Fogyatékossággal élők 
nappali ellátása alaptevékenység ellátási területével megegyező. 
 
107013  Hajléktalanok átmeneti ellátása  
A hajléktalan személyek átmeneti szállása azoknak a hajléktalan személyeknek az elhelyezését 
biztosítja, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az 
önellátásra.  
Ellátási terület:  
Mátészalka település közigazgatási területe. 
 
104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
 
Család- és gyermekjóléti szolgálat feladata, hogy hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, 
érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez a 
veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszűntetéséhez, valamint 
a gyermek családból történő kiemelésének megelőzéséhez. A családsegítés a szociális vagy 
mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, 
családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, 
valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás. 
Az egy szolgáltató keretében működtethető családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás  a 
Gyvt. 39. §, a 40 § (2) bekezdése és az Szt. 64. § (4) bekezdés szerinti általános szolgáltatási 
feladatokat látja el. Család- és gyermekjóléti szolgáltatás ellátási terület:  
Mátészalka  
Jármi  
Nagydobos  
Nyírkáta   



Nyírmeggyes 
Nyírcsaholy 
Ópályi 
Papos települések közigazgatási területe. 
 
104043 Család és gyermekjóléti központ  
A társulás keretében működtetett család- és gyermekjóléti központ a Gyvt. 40/A. §-ában 
meghatározott feladatokat látja el. 
Család- és gyermekjóléti központ ellátási területe: 
Fábiánháza 
Fülpösdaróc 
Géberjén 
Győrtelek 
Hodász 
Jármi 
Kántorjánosi 
Kocsord 
Mátészalka 
Mérk 
Nagydobos 
Nagyecsed 
Nyírcsaholy 
Nyírkáta 
Nyírmeggyes 
Nyírparasznya 
Ópályi 
Ököritófülpös 
Őr 
Papos 
Rápolt 
Szamoskér 
Szamosszeg 
Tiborszállás 
Vaja 
Vállaj települések közigazgatási területe.  
 
104031  Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 
A bölcsőde olyan bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, amely a gyermekek napközbeni ellátása 
keretében, a Bölcsődei nevelés-gondozás országos alapprogramja szerint, több csoportban nyújt 
szakszerű gondozást és nevelést. Bölcsődei ellátás keretében az Nktv. 4. § 25. pontja szerinti 
sajátos nevelési igényű gyermek nevelése és gondozása is végezhető.  
Ellátási terület:  
Mátészalka 
Fülpösdaróc 
Géberjén 
Győrtelek 
Jármi 
Kocsord 
Nagydobos 
Nyírcsaholy 



Nyírkáta 
Nyírmeggyes 
Nyírparasznya 
Ópályi 
Szamoskér 
Ököritófülpös 
Papos 
Rápolt települések közigazgatási területe 
 
A bölcsőde alapellátáson túl nyújtott szolgáltatásai  
A Bölcsőde, ha alapfeladatát nem veszélyezteti és van rá szabad kapacitása külön 
szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyeletet működtethet.   
Ellátási területe: megegyezik a Bölcsőde ellátási területével. 
 
074032  Ifjúsági-egészségügyi gondozás  
Ellátási terület: Mátészalka település közigazgatási területe 
 
104035  Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében 
 
104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben 
 :  Munkahelyi étkeztetés, 
 :  Egyéb vendéglátás  
 
3./ A Társulás: 
 
a.)  elnevezése:            Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási 
Intézményi Társulás  (a továbbiakban: Társulás) 
    
b.) székhelye:                     4700 Mátészalka, Hősök tere 9. 
 
c.) A társulás által fenntartott intézmény neve, székhelye: Szatmári Egyesített Szociális és 

Egészségügyi Alapellátási Intézmények (Intézmény)  
 
Intézmény tekintetében az alapvető jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje:  
 
Az intézmény alapítására, átalakítására és megszüntetésére jogosult szerv a Társulás.  
Az Intézmény fenntartója a Társulás. 
Az Intézmény irányító szerve: a Társulási Tanács. 
 
d.) a Társulás által fenntartott intézmény működési területe, az intézmény telephelyei és az             
 érdeklődők számára nyitva álló helyiségei:       
 
A Társulás által fenntartott intézmény működési területe, az intézmény telephelyei és az 
érdeklődők számára nyitva álló helyiségei: 
Székhelye: 4700 Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
 
Telephelyei: 
Fogyatékosok nappali ellátása: (32 férőhelyes) Mátészalka, Kölcsey tér 4.     
Hajléktalan ellátás: (20 férőhelyes) Mátészalka, Petőfi tér 10. 



Csillagfény Bölcsőde: (8 gondozási csoportban 102 férőhely) Mátészalka, Szokolay Őrs utca 
6. 
Gyermekorvosi Rendelő: Mátészalka, Kölcsey utca 2. 
Orvosi Rendelő: Mátészalka, Petőfi tér 14. 
Angyalszárny Bölcsőde: Mátészalka, Kalmár utca 23/A. 
 
Az ellátottak számára nyitva álló helyiségek: 
Étkeztetés: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
 
Házi segítségnyújtás:   Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
                                     Jármi, Kölcsey utca 14. 
                                     Kocsord,  Rákóczi  utca 2/a.  
                                     Nagydobos, Fő út 129. 
                                     Nyírcsaholy, Kossuth utca 3. 
                                     Nyírmeggyes, Rákóczi utca 17. 
Család és gyermekjóléti szolgálat: 
                Mátészalka, Szalkay László utca 2/a.  
                                     Jármi, Kölcsey utca 14.                                                                         
                                     Nagydobos, Fő út 135. 
                          Nyírkáta, Kossuth Lajos utca 13. 
                                     Nyírmeggyes, Rákóczi utca17. 
                                     Nyírcsaholy, Hunyadi utca 6 
                                     Ópályi, Kossuth utca 6/a. 
             Papos, István király utca 4. 
Támogató szolgáltatás: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
Szenvedélybetegek közösségi alapellátása:  
                Mátészalka, Szalkay László utca 2/a.  
Család és gyermekjóléti központ: Mátészalka, Szalkay László utca 2/a. 
 
e.) A társulás jogállása: önálló jogi személyiséggel rendelkező 
f,) A társulás döntéshozó szerve: társulási tanács 
g.) A társulás munkaszervezeti (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése, tervezési, 
gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási) feladatait a 
Mátészalkai Polgármesteri Hivatal látja el.  
 
4/a.) A Társulás a szociális igazgatásról és szociális ellátásárokról szóló 1993. évi III. törvény 
92.§ (1) bekezdés (b.) pontja alapján – a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására Mátészalka 
Város Önkormányzatát jelöli ki  
4/b. A Társulás a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Tv. 
29.§.(3) bekezdése alapján – a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok 
formáiról és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására Mátészalka Város 
Önkormányzatát jelöli ki.  
 
5.) A társuló önkormányzatok a 2./ pont szerinti gyermekjóléti, szociális és egészségügyi 
alapellátási feladatok működését társulásuk keretén belül Mátészalka székhellyel szervezik 
meg. A feladatot a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények 
(4700 Mátészalka, Szalkay László utca 2/a.) (továbbiakban: Intézmény) látja el. (Az Intézmény 
jogutódja a Mátészalka Város által korábban fenntartott Egyesített Szociális Intézmények és az 
Egészségügyi Alapellátási Intézmény elnevezésű intézményeknek)  



 
6.) A Társulás határozatlan időre jön létre. 
 
A társulás működéséről történő beszámolás rendje 
 
A Társulás Elnöke a társulás működéséről évente egy alkalommal beszámol a társult 
települések polgármestereinek. 
A társult települések polgármesterei évente egyszer beszámolnak a képviselő-testületeknek az 
intézményi társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról. 
 
A megállapodás módosításának feltételei 
 
A társulási megállapodás módosításának feltétele, hogy a módosított megállapodást a társult 
települési önkormányzatok képviselő-testületei minősített többséggel fogadják el. 
 
 
A társulás döntéshozó szerve, döntéshozó szervének tagjait megillető szavazatarány 
 
A Társulás döntéshozó vezető szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanács döntéseit 
határozattal hozza. A Tanács tagjai a Társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei. A 
Társulási Tanács tagjai közül elnököt, alelnököt választ. A társulás minden tagja egy szavazattal 
rendelkezik. A Társulási Tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal 
részt vehetnek. 
 
A társulás döntéshozatalának módja, a minősített döntéshozatal esetei 
 
A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha a társult önkormányzatok képviselőinek több mint 
a fele jelen van. A javaslat elfogadásához a megállapodásban meghatározott számú, de legalább 
annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak a felét 
és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát. A társulási tanács minősített 
többséggel dönt a társulási megállapodás jóváhagyásáról, módosításáról, a társuláshoz való 
csatlakozásról és a kiválásról, a társulásból történő kizárásról, a társulás megszüntetéséről. A 
minősített többséghez a megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi tag igen 
szavazata szükséges, amely a társulásban résztvevő tagok szavazatának több mint a felét és az 
általuk képviselt települések lakosságszámának a felét. 
 
A Társulás ellenőrzésének rendje: 
 

- A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti 
jogkörében vizsgálja, hogy a társulás szervezete, működése, döntéshozatali eljárása 
megfelel-e a jogszabályoknak. 

 
- A Társulás pénzügyi-gazdasági tevékenységét a folyamatba épített, előzetes, utólagos 

és vezetői ellenőrzés részeként a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája, 
valamint az éves belső ellenőrzési terv alapján a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal 
belső ellenőre (i), illetve az Állami Számvevőszék, a Magyar Államkincstár Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatósága vizsgálja.  

 
- A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy az Intézmény működését az az 

önkormányzat ellenőrizheti, amely az adott feladatellátásban részt vesz. Az ellenőrzés 



az adott feladatellátással kapcsolatban kiterjed mind a szakmai, mind pedig egyéb más 
a működéssel összefüggő kérdésre.  

 
- Az ellenőrzés tervezett időpontjáról az Elnököt annak megkezdése előtt legalább 15 

nappal írásban kell értesíteni. Az ellenőrzés eredményéről a Társulási Tanácsot a soron 
következő ülésen tájékozatni kell. 

 
7.) Az Intézmény költségei viselésének aránya és teljesítésének feltétele a szociális és 
gyermekjóléti alapellátási feladatok tekintetében: 
a.) A Társulás működésének, az Intézmény közös fenntartású feladatellátásának fedezeteként 
elsődlegesen a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott szociális és 
gyermekjóléti feladatok támogatása, továbbá a Társulás révén történő feladatmegoldásra 
tekintettel a kiegészítő kötött felhasználású állami támogatás szolgál.  
 
A települések – Fábiánháza, Mérk, Nagyecsed, Tiborszállás és Vállaj települések kivételével - 
a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások finanszírozásához lakosságszámuk arányában alap 
hozzájárulást fizetnek, melynek mértéke a Társulás évente elfogadott költségvetéséről szóló 
határozatban kerül megállapításra, határozattal kerül elfogadásra. 
 
A Társulás költségeinek viselése és mértéke, valamint megállapításának módja bölcsőde 
valamint fogyatékkal élők nappali ellátása feladatok tekintetében: 
Az egyes feladatokra tervezett éves működési költség állami támogatással, és térítési díjjal nem 
fedezett részét az adott feladatellátásban részvevő önkormányzat az ellátást igénybevevők 
létszámának arányában viseli. Ellátást igénybe vevőnek az adott településen állandó 
lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel rendelkező személy tekintendő.  Az éves költségvetés 
elfogadásakor a normatíva igénylési létszámadat a hozzájárulási számítási alap. A költségvetési 
év folyamán félévente felül kell vizsgálni az ellátást igénybe vevők számát, és ennek során a 
félévre eső átlaglétszámot kell megállapítani.  
Az éves felülvizsgálat folyamata, valamint a hozzájárulás korrekciója:  
A Munkaszervezet vezetője írásban tájékoztatja valamennyi érintett önkormányzat 
polgármesterét a települését érintő június 30 - ig bekövetkezett létszámváltozásokról. Az első 
félévben felül kell vizsgálni és az újraszámolt igénybevételi adatokkal korrigálva módosítani 
kell a költségvetésben az egyes önkormányzatok hozzájárulásait. A hozzájárulás mértéke a 
felülvizsgálat alapján elvégzett korrekció szerint módosul. Az első féléves létszámok 
felülvizsgálatára július 15 napjáig, a korrigált hozzájárulás megállapítására július.31-ig kerül 
sor.  
A második félévben a létszám felülvizsgálatára december 15. napjáig kerül sor. A korrigált 
létszám alapján december 31. napjával történik a hozzájárulás mértékének valamint a 
költségvetésnek a módosítása. A hozzájárulás mértékét megállapító elszámolást a következő év 
március 15. napjáig a Munkaszervezet Vezetője megküldi a feladatellátásban résztvevő 
települések önkormányzatai részére. Az elfogadott elszámolással a tárgyévet követő év 
települési hozzájárulását kell korrigálni a költségvetés módosítása során június 30. hatállyal. 
  
b.) A társulás éves költségvetési tervét a társult települési önkormányzatok polgármesterei a 
költségvetési tervezési időszakban előzetes egyeztetési folyamatban egyeztetik. Az ezzel 
kapcsolatos hatáskörök átruházhatóak. A tárgyévi várható kiadások tételes előirányzatait és 
azok konkrét finanszírozási forrásait, valamint a 2. pontban meghatározott térítési díjköteles 
közszolgáltatások várható kiadásairól, bevételeiről (melyek a szolgáltatás intézményi térítési 
díjának alapját képezik) az Intézmény kimutatást készít, és erről a feladatellátással megbízott 
Önkormányzat Polgármestere a Társulásban részes önkormányzatok Polgármestereivel tárgyév 



február 10.-ig egyeztetést tart. Az egyeztetést követően a tárgyév március 31-ig a 
rendeletalkotásra kijelölt önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, 
igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról valamennyi érintett település 
vonatkozásában rendeletet alkot. A személyi térítési díjat az Intézmény vezetője állapítja meg. 
Amennyiben a települési önkormányzat által javasolt térítési díj alacsonyabb, mint a gesztor 
önkormányzat által megállapított térítési díj a különbözetet a 7/d. pontban meghatározottak 
szerint kötelesek a Társulás részére átutalni.   

  
A társulás által fenntartott intézmény költségvetését a Társulási Tanács hagyja jóvá. Az 
intézmény elfogadott költségvetése és beszámolója a Társulás költségvetésébe és 
zárszámadásába épül be.   
 
c.) Az Intézmény székhelyén kívül telephelyeket működtet. A székhely településen lévő, 
székhely település önkormányzat tulajdonát képező ingatlan, ingó vagyon továbbra is a 
székhely település önkormányzatának tulajdonát képezi, továbbra is ő köteles annak 
fenntartásáról gondoskodni, a telephelyeken lévő telephelyi önkormányzatok vagyonát képező 
ingatlan, ingó vagyon továbbra is a telephelyi önkormányzatok tulajdonát képezi, továbbra is 
ők kötelesek azok fenntartásáról gondoskodni.   
 
d.) A telephelyi önkormányzatok az Intézmény költségvetéséhez, az általuk részt vett a 2.) 
pontban rögzített feladatok tekintetében - az a.) pontban rögzített támogatások 
figyelembevételével, amennyiben szükséges azokon felül – a rájuk eső kiadások arányában 
kötelesek hozzájárulni. Amennyiben a további telephelyek vonatkozásában, az a.) pontban 
rögzített rájuk eső támogatásokat figyelembe véve az Intézmény b.) pontban meghatározott 
költségvetése rájuk eső részében megtakarítás keletkezik, a megtakarítás összegét két egyenlő 
részben tárgyév március 31-ig, illetve szeptember 30-ig a részükre átutalja. Telephelyi 
önkormányzatok a b.) pontban meghatározott költségvetésben részükre megállapított, - az 
Intézmény működéséhez szükséges - hozzájárulás időarányos összegét tárgyhó 5. napjáig 
átutalják a Társulás részére, annak a CIB Bank Zrt. által vezetett 10700402-68270564-
51100005 számú számlájára. A telephelyeken felmerülő adminisztrációs és folyó kiadások 
fedezetét telephelyi önkormányzatok saját költségvetésükben biztosítják 
 
e.) Mátészalka város Önkormányzata a csak saját részére biztosított a 2.) pontban meghatározott 
feladat-ellátások, valamint a család- és gyermekjóléti központ alapfeladat teljes költségét maga 
viseli.  
 
f.) Mátészalka Város Önkormányzata az Intézmény fenntartásához - a társult önkormányzatok 
után a gyermekjóléti és szociális feladatok ellátása céljából - igénybe vett támogatásokat az 
Intézmény működési, személyi, illetve felhalmozási jellegű kifizetéséhez veheti igénybe, az 
más célra nem használható fel. 
 
g.) A társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás: 
 
Egyszeri írásbeli fizetési felszólítást követően, a Társulási Tanács Elnöke a pénzügyi 
hozzájárulás összegének rendezése érdekében azonnali beszedési megbízás benyújtására 
jogosult, melyhez a társult önkormányzatok ezen megállapodás aláírásával egyidejűleg 
hozzájárulnak. (Mötv 93.§. (9) bek. alapján). A társult önkormányzatok a társulási 
megállapodás elfogadását követő 30 napon belül benyújtják a Társulás munkaszervezetéhez a 
számlavezető bankjuk által záradékolt azonnali beszedési megbízás benyújtására felhatalmazó 
levelet. 



 
A 2009. január 1. és 2014. december 31. között esedékes és a társult önkormányzatok részéről 
pénzügyileg nem rendezett hozzájárulások megfizetésére a Társulás, valamint Mátészalka 
Város Önkormányzata részletfizetési lehetőséget biztosít. A részletfizetés feltételeit az érintett 
felek – a társult önkormányzatok által kezdeményezett egyeztetést követően – külön 
megállapodásban rögzítik.  
  
8.) A települések az E. Alapból nyújtott finanszírozáson felül 2023. február 28-áig bezárólag 
hozzájárulást fizetnek.  Fábiánháza, Mérk, Nagyecsed, Tiborszállás és Vállaj települések 45 Ft/ 
fő/hó hozzájárulást, a Társulás többi tagönkormányzata 20 Ft/fő/hó hozzájárulást fizet a 
Társulás 10700402-68270564-51100005 számú számlájára. A 2023. január és február 
hónapjára fizetendő hozzájárulást, valamint az esetleges fennálló korábbi évek tartozását az 
önkormányzatok 2023.  június 30. napjáig vállalják megfizetni. 
 
Csatlakozás szabályai: 
9./ A Társuláshoz az a települési önkormányzat csatlakozhat – a Mötv. szerint a társulásban 
résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott hozzájáruló 
döntése alapján- amely:  
- a társulás céljával egyetért és magára nézve kötelezőnek elfogadja a jelen megállapodásban 
foglaltakat, 
- hatékonyan kíván közreműködni a gyermekjóléti, szociális és egészségügyi alapellátási 
feladatok törvényes, eredményes, színvonalas munkavégzésének segítésében, 
- a megállapodásban foglaltak szerint vállalja a reá irányadó pénzügyi hozzájárulás 
megfizetését. 
A csatlakozási szándékot Mátészalka Város önkormányzatához kell eljuttatni. A csatlakozási 
nyilatkozatnak tartalmaznia kell: 

- hogy mely feladat és hatáskör ellátására kíván társulni az önkormányzat 
- jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el 
- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás 

teljesítésé vállalja. 
Mátészalka város Önkormányzata a csatlakozási szándékot közli a társult önkormányzatokkal. 
 
10 a./ Az Intézmény köteles beszámolni minden évben az elvégzett feladatokról. Ezen 
túlmenően az Intézmény vezetője felel minden olyan jellegű adatszolgáltatásért, amely az 
önkormányzat vagy más szerv munkájához szükséges, az adatvédelmi szabályok értelemszerű 
alkalmazása mellett. 
 
b./ Mátészalka város Önkormányzata köteles minden évben – az Intézményen keresztül – 
beszámolni az elvégzett feladatokról, a biztosított előirányzat felhasználásáról. Ezen túlmenően 
az Intézmény vezetője felel minden olyan jellegű adatszolgáltatásért, amely az önkormányzat 
vagy más szerv munkájához szükséges, az adatvédelmi szabályok értelemszerű alkalmazása 
mellet. 
 
c./ Az Intézmény vezetője az önkormányzatok államháztartási törvény szerinti beszámolási 
kötelezettségéhez, továbbá a központi statisztika részére, illetve egyéb más okból a megfelelő 
adatszolgáltatás nyújtására is kötelezett. 
 
d./ Az Intézmény, valamint az önkormányzatok közötti kapcsolattartásért az Intézmény 
vezetője, az önkormányzatok részéről, pedig a polgármester és a jegyző a felelős. 
 



Felmondás szabályai: 
11./ Jelen megállapodás határozatlan időre jön létre, amelyet a Társulás tagja a naptári év 
végével- december 31. napjával - jogosult írásban felmondani. 
A felmondásról szóló határozati döntést az adott Önkormányzat a felmondási határnap előtt 
legalább 6 hónappal előbb köteles meghozni, és ugyancsak 6 hónappal előbb a felmondási 
szándékot Mátészalka város Önkormányzathoz is el kell juttatni. A felmondási szándékot 
Mátészalka város önkormányzata közli a társult önkormányzatokkal.  
 
Kizárás:  
A Társulási Tanács minősített többséggel elfogadott határozatával tárgyévben, a Társulási 
Tanács által meghatározott időponttól kizárhatja a Társulás azon tagját, mely jelen 
megállapodásban foglalt kötelezettségének felhívásra (továbbiakban: kötelezettségszegés) 
határidőben nem tett eleget.  
Kötelezettségszegésnek minősül különösen, ha a társult önkormányzat 
- pénzügyi hozzájárulást nem fizeti meg, 
- a pénzügyi teljesítés esedékességétől számított 30 napot meghaladó késedelem áll fenn, 
- a megállapodásban foglalt döntési kötelezettségének felszólítás ellenére sem tesz eleget, 
- a társulási megállapodás 7. g) pontját nem tartja be. 
 
Megszűnés:  
   A társulás megszűnik:  

- ha a törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósul, 
- ha társulás tagjai többséggel azt elhatározzák, 
- bíróság jogerős döntésével, 
- ha a felmondás, illetve a kizárás folytán a tagok száma egy lesz. 

A társulás tagjai a társulás megszűnése, a tag kiválása esetén a megszűnés vagy kiválást követő 
3 hónapon belül kötelesek elszámolni.  
 
12.) A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy jelen társulási megállapodásból 
eredő vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalás útján rendezik. Amennyiben ezen egyeztetés nem 
vezet eredményre, úgy az önkormányzatok vitás ügyeiket együttes testületi ülésen tárgyalják 
meg, és csak végső esetben kezdeményeznek bírósági eljárást. 
 
 
13./ A megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX törvény rendelkezései, a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény, valamint a Ptk. 
szabályai az irányadóak. 
 
14./ Jelen megállapodás mellékletét képezik a társuló önkormányzatok képviselő-testületeinek 
e megállapodás jóváhagyásáról szóló határozatai. 
 
15./ A jelen megállapodást – annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését 
követően – a társult települések polgármesterei, mint akaratukkal egyezőt, saját kezű aláírással 
látják el.  
 
16 ./ Jelen társulási megállapodás a társulási tag önkormányzatok Képviselő-testületeinek 
elfogadó döntését követően lép hatályba. A hatályba lépéssel egyidejűleg a 2013. június 19-én 
jóváhagyott társulási megállapodás hatályát veszti.  



Függelék 
A Társulás tagjainak neve, székhelye: 
Mátészalka Város Önkormányzata (4700 Mátészalka, Hősök tere 9.) 
Fábiánháza Község Önkormányzata (4354 Fábiánháza, Kossuth út 25/A.) 
Fülpösdaróc Község Önkormányzata (4754 Fülpösdaróc, Pécsi építők útja 9.) 
Géberjén Község Önkormányzata (4754 Géberjén, Móricz Zsigmond út 30/a.) 
Győrtelek Község Önkormányzata (4752 Győrtelek, Kossuth út 47.) 
Hodász Nagyközségi Önkormányzat (4334 Hodász, Petőfi utca 6.) 
Jármi Község Önkormányzata (4337 Jármi, Kölcsey Ferenc utca 14.) 
Kántorjánosi Község Önkormányzata (4335 Kántorjánosi, Kossuth Lajos utca 14.) 
Kocsord Község Önkormányzata (4751 Kocsord, Szent István utca 13.)  
Mérk Nagyközség Önkormányzat (4352 Mérk, Hunyadi utca 45.) 
Nagydobos Község Önkormányzata (4823 Nagydobos, Fő út 129.) 
Nagyecsed Város Önkormányzata (4355 Nagyecsed, Árpád utca 32.) 
Nyírcsaholy Község Önkormányzata (4356 Nyírcsaholy, Szabadság utca 1.) 
Nyírkáta Község Önkormányzata (4333 Nyírkáta, Kossuth utca 13.) 
Nyírmeggyes Község Önkormányzat (4722 Nyírmeggyes, Petőfi Sándor utca 6.) 
Nyírparasznya Község Önkormányzata (4822 Nyírparasznya, Szabadság utca 23.) 
Ópályi Község Önkormányzata (4821 Ópályi, Szent II. János Pál pápa tér 6.) 
Ököritófülpös Nagyközség Önkormányzata (4755 Ököritófülpös, Kossuth L. út 108.) 
Őr Község Önkormányzata (4336 Őr, Kossuth út 2.) 
Papos Község Önkormányzata (4338 Papos, István király utca 4.) 
Rápolt Község Önkormányzata (4756 Rápolt, Fő tér 12.) 
Szamoskér Község Önkormányzata (4721 Szamoskér, Kossuth Lajos utca 173.) 
Szamosszeg Község Önkormányzata (4824 Szamosszeg, Bercsényi Miklós utca 6.)  
Tiborszállás Község Önkormányzata (4353 Tiborszállás, Dózsa út 17.) 
Vaja Város Önkormányzat (4562 Vaja, Damjanich utca 71.)  
Vállaj Község Önkormányzata (4351 Vállaj, Szabadság tér 6.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
A Társulás tagjainak képviselője és a Társuláshoz tartozó települések lakosságszáma  
 
TELEPÜLÉS NEVE  KÉPVISELŐ SZEMÉLY 

NEVE 
LAKOSSÁGSZÁMA 

Mátészalka város Dr. Hanusi Péter 
polgármester 

16 910 fő 

Fábiánháza község Gyarmati Endre 
polgármester 

1 864 fő 

Fülpösdaróc község Kovács Csaba polgármester 356 fő 
Géberjén község  Kovács Dániel Sándor 

polgármester 
491 fő 

Győrtelek község Halmi József polgármester 1 733 fő 
Hodász község Likvácsik Zsolt 

polgármester 
3 390 fő 

Jármi község Sarka Zsolt polgármester 1 289 fő 
Kántorjánosi község Dr. Péter Zoltán 

polgármester 
2 126 fő 

Kocsord község Bakos Róbert polgármester 3 055 fő 
Mérk Község Filep Gusztáv polgármester 2 194 fő 
Nagydobos község  Kovács Gábor polgármester 2 297 fő 
Nagyecsed Város Kovács Lajos polgármester 6 467 fő 
Nyírcsaholy község Magyar Csabáné 

polgármester 
2 330 fő 

Nyírkáta község   Lakatos Sándor Attila 
polgármester 

2 097 fő 

Nyírmeggyes község  Szőkéné Vadon Edit Etelka 
polgármester 

2 713 fő 

Nyírparasznya község Szabó János polgármester 979 fő 
Ópályi község  Herdon János polgármester 3 265 fő 
Ököritófülpös község Kukucskáné Laboncz Márta 

polgármester 
1 860 fő 

Őr község Hódi Miklós polgármester 1 546 fő 
Papos község Illés Béla polgármester 866 fő 
Rápolt község Petri István Kálmán 

polgármester 
161 fő 

Szamoskér község  Soós Endre polgármester 422 fő 
Szamosszeg község  Dr. Gergely Lajos 

polgármester 
1 902 fő 

Tiborszállás község  Tulbura Gábor polgármester 1 002 fő 
Vaja város  Tisza Sándor Rajmund 

polgármester 
3 683 fő 

Vállaj község Vilmos István polgármester 1 288 fő 
 

 
 

 
 

 



10./ Szita Károly Kaposvár polgármesterének tájékoztatása az Európai Bizottság 
Elnökétől kapott válaszlevélről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
az elmúlt évben Szita Károly Kaposvár polgármestere segítséget kért az Európai Bizottság 
Elnökétől a háború és az elhibázott brüsszeli szankciók által okozott energiaválság kezelésében, 
mivel ezek óriási terhet jelentettek és jelentenek ma is a magyar településeknek. E levél 
mellékletét képezte több mint 2500 magyar önkormányzat támogató nyilatkozata. 
A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került az Európai Bizottság (Ursula von der 
Leyen elnök hivatala) Kabinetfőnöke által írt válaszlevele.  
Brüsszel továbbra is kiáll a szankciók mellett, az általuk okozott problémákban semmilyen 
segítséget nem kíván nyújtani. Sajnos nem várhatunk Brüsszeltől segítséget. A további 
összefogásban számítanak önkormányzatunkra. Javaslom, hogy támogatásunkról biztosítsuk a 
Megyei Jogú Városok Szövetségének elnökét, Szita Károly Polgármester Urat. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy továbbra is támogassuk az Európai Bizottság elnökének írt levélben  foglaltakat, 
annak tartalmával egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

121/2023. (V.30.) 
 határozata 

 
Szita Károly Kaposvár polgármesterének tájékoztatása az  

Európai Bizottság Elnökétől kapott válaszlevélről 
 

A Képviselő-testület:  
Szita Károly Kaposvár polgármestere segítséget kért az Európai Bizottság Elnökétől a háború 
és az elhibázott brüsszeli szankciók által okozott energiaválság kezelésében, mivel ezek óriási 
terhet jelentettek és jelentenek ma is a magyar településeknek.  
Megismerte az Európai Bizottság (Ursula von der Leyen elnök hivatala) Kabinetfőnöke által írt 
válaszlevelét. 
Nyilatkozik, hogy továbbra is egyetért Szita Károly Kaposvár polgármesterének az Európai 
Bizottság elnökének, Ursula von der Leyen asszonynak írt levél tartalmával és továbbra is 
támogatja a benne foglaltakat. 
 
 
11./ Az önkormányzat vagyonáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. 
(VI.09.) önkormányzati rendelet módosításában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. (VI.09.) 
önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezet.  



A rendeletben aktualizálva lettek az önkormányzat vagyonelemei. A rendelet a kihirdetést 
követő napon lép hatályba. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. (VI.09.) 
önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
9/2023. (V.31.) számú rendeletével elfogadta az önkormányzat vagyonáról és a 
vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. (VI.09.) önkormányzati rendelet 
módosítását. 
 

 
 
12./ A közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VII.12.) 
önkormányzati rendelet  módosításában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre került a 
közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VII.12.) 
önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet tervezet.  
A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 
 
Tisza Erika jegyző: A meglévő rendeletben két módosítást kell végrehajtani. Az ingatlanokat 
növekvő sorrendben, folyamatos számozással kell ellátni. Meg kell név szerint nevezni azokat 
a hatóságokat, akiket értesíteni kell egy esetleges közterület elnevezéséről, illetve 
átnevezéséről. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja 
a közterület elnevezés, átnevezés és a házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VII.12.) 
önkormányzati rendelet módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
10/2023. (V.31.) számú rendeletével elfogadta a közterület elnevezés, átnevezés és a 
házszámozás rendjéről szóló 9/2014. (VII.12.) önkormányzati rendelet módosítását. 
 
 
 
13./ Takács József Vaja, Vay Á. u. ¾. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
az önkormányzat meggyesének északi részénaz út Takács József vajai lakos földjén megy. Most 
került letermelésre a nyárfa. A tuskó az önkormányzat területén helyezkedik el. Kérelmező 
telek alakítást végeztetne, megcseréltetné az ingatlant a valós állapotra. 
 



Harsányi Imre alpolgármester: Ez a terület a Hosszúgaz nevű tábla.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Felhatalmazást kérek a Képviselő-testülettől arra 
vonatkozóan, hogy megnézettessem a földmérési részét ennek a területnek. A vázrajz alapján 
tudnánk megállapítani, hogy melyik terület hova kerülne. 
 
Dr.Birtók Mihály képviselő: Attól félek, hogy ha ezt a területet módosítani fogjuk, akkor többen 
fognak ilyen kérelemmel az önkormányzathoz fordulni. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület  tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a földhivatali munkarészt megvizsgáljuk, kézfelelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:   
 

Vaja Város Önkormányzata   
Képviselő-testületének 

122/2023. (V.30.) 
határozata 

 
Takács József Vaja, Vay Á. u. ¾. sz. alatti lakos kérelmében döntéshozatal 

  
A Képviselőtestület: 

Takács József Vaja, Vay Á. u. ¾. sz. alatti lakos tulajdonában lévő vajai  
078/2 hrsz-u külterületi ingatlan, valamint a Vaja Város Önkormányzat 
tulajdonában lévő szomszédos földrészlet tulajdonosa között fennálló 
telekalakítással érintett területek esetében felhatalmazza Tisza Sándor 
Rajmund polgármestert, hogy a területileg illetékes Földhivatalnál 
eljárjon. 

 
Határidő:  folyamatos 
Felelős:     Tisza Sándor Rajmund polgármester 

     Kiss Zsolt köztisztviselő 
 
 
 
14./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Református Egyház részére/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
Bencze Tamás református lelkész ebben az évben ismét hittantábort szervez Füzérkajatára.   
Kéri a Képviselő-testület engedélyét, hogy az iskolabusz 2023. június 26-án hétfőn elvigye a 
gyerekeket Füzérkajatára, majd csütörtökön a sárospataki strandra. A táborból  2023. június 30-
án pénteken jönnek haza a busszal a gyerekek. 
Javaslom, hogy üzemanyag költség megfizetése mellett biztosítsuk az iskolabuszt a vajai 
református egyháznak. 
 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a vajai református egyház füzérkajatai táborozásához üzemanyag költség 
megfizetése mellett biztosítsuk az önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:   
 

Vaja Város Önkormányzata   
Képviselő-testületének 

123/2023. (V.30.) 
határozata 

 

Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal 
/Vajai Református Egyház részére/ 

  

A Képviselőtestület: 
A vajai református egyház kérelmének helyt ad, biztosítja részükre Vaja 
Város Önkormányzat tulajdonát képező autóbusz Vaja-Füzérkajata, 
Füzérkajata-Sárospatak, Sárospatak-Füzérkajata, Füzérkajata-Vaja 
közötti igénybevételét üzemanyag költség megtérítése mellett az alábbi 
napokon: 2023. június 26. (hétfő), 2023. június 30. (péntek) 
 

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester,  
Zeke Attila pénztáros 

Határidő:  folyamatos 
 
 
 
15./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Közfoglalkoztatott dolgozók részére/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
a közfoglalkoztatott dolgozók 2023. június 13-án (kedden) Szilvásváradra terveznek 
kirándulást az önkormányzat iskolabuszával. A dolgozók vállalják, hogy megfizetik a busz 
üzemanyag költségét.  
 

Harsányi Imre alpolgármester: A kirándulás helyszíne több mint 100 km távolságra esik. 
Javaslom, hogy fontolják meg az útvonalat. Nagyon sok szép látnivaló van közelebb is.  
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a közfoglalkoztatott dolgozók  Szilvásváradra történő kirándulásához ne biztosítsuk 
az önkormányzat tulajdonát képező IVECO típusú mini autóbuszt, (mivel egy korábbi döntés 



értelmében 100 km feletti távolságra nem biztosítjuk az iskolabuszt) kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta:  
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

124/2023. (V.30.) 
határozata 

 

Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Közfoglalkoztatott dolgozók részére/ 
 

A Képviselő-testület:  
Az Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621 forgalmi rendszámú, 
IVECO típusú mini autóbuszt a közfoglalkoztatott dolgozók 
Szilvásváradra történő kirándulásához nem biztosítja, mivel egy korábbi 
döntés értelmében 100 km feletti távolságra nem vehető igénybe az 
iskolabusz.  
Kiránduláshoz 100 kilométeren belüli távolság meghatározása esetén 
tudja biztosítani az iskolabuszt.  
 

Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
16./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói részére/ 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 
a Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói 2023. július 28-án (pénteken) Gyöngyösre és környékére 
terveznek kirándulást az önkormányzat iskolabuszával. Intézményvezető asszony kéri, hogy a 
képviselő-testület térítésmentesen biztosítsa részükre az iskolabuszt. 
 

Harsányi Imre alpolgármester: A kirándulás helyszíne több mint 100 km távolságra esik. 
Javaslom, hogy fontolják meg az útvonalat. Nagyon sok szép látnivaló van közelebb is.  
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
azzal, hogy a Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói  Gyöngyös és környékére történő kirándulásához 
ne biztosítsuk az önkormányzat tulajdonát képező IVECO típusú mini autóbuszt, (mivel egy 
korábbi döntés értelmében 100 km feletti távolságra nem biztosítjuk az iskolabuszt) 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 



A Képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

125/2023. (V.30.)
határozata

Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói részére/

A Képviselő-testület: .
Az Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621 forgalmi rendszámú,
IVECO típusú mini autóbuszt a Tulipán Bölcsőde Vaja dolgozói
Gyöngyös és környékére történő kirándulásához nem biztosítja, mivel
egy korábbi döntés értelmében 100 km feletti távolságra nem vehető
igénybe az iskolabusz.
Kiránduláshoz 100 kilométeren belüli távolság meghatározása esetén
tudja biztosítani az iskolabuszt.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

K mf.
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